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Kecskemét város választóközönsége most járul a szavazó-asztal elé. hogy szavazatával eldöntse, 
ki képviselje városát az ország törvényhozó testületében.

Történelmi pillanatot élünk, mely akár jobbra, akár balra dől el. emlékezetes marad mindenkor 
a nemzet történetében, mert nagy dolgoknak képezi zárókövét és nagy dolgoknak kiinduló pontját.

Történeti fontosságú pillanat előtt áll a nemzet, mely határozni fog jövendője és sorsa felett. 
Es mielőtt a szavazó-asztalhoz lépne, mielőtt a végzetes szót kiejtené, vessen számot minden 

magyar ember önmagával, kérdezze meg lelkiismeretét: vészbe, viharba akar/a-e küldeni a nemzetet, avagy 
a további békés fejlődés terén akar/a-c megtartani, ezt a kérdést vesse fid magának mindenek előtt s erre 
válaszolva lelkiösmerete előtt, úgy adja le szavazatát.

Rövid szavakban összegezni próbáljuk, amit e hasábokon sokszor, részletesen, minden oldalról 
megvilágítva fejtegettünk.

Miről van szó, polgártársak?
A magyar parlament, mely azért ült össze, hogy a nép jóllétén munkálkodjék, mindnyájunk 

számára üdvös törvényeket hozzon, munkásságában már öt év óta meg van bénítva: a törvényhozás 
háza, a népfenség e fölszentelt temploma, duhajkodások és korcsmái tülekedések tanyája lett. Kiviil- 
beliil szenvedett e miatt az ország: kívülről megrendült a tekintélye, megromlott a hitele, megfogyott 
a becsülete, — a magyar név becsülete, amely pedig egy ezer év óta mindig tisztelt és nagyrabecsült 
volt -Európa összes nemzetei előtt. Belülről: nyomorúság lépett a jóllét helyébe, emberek százezrei 
vesztették kenyerüket s hihetetlen szegénység lépett a jómód helyébe.

Ezt tette az obstrukció, egynéhány embernek a féktelen indulatja, mely az ország remijét 
minden áron meg akarta bontani.

Alattomos mesterkedésükkel ez sikerült is nekik.
Sikerült nekik hosszú időre inegrontani ezt az országot akkor, mikor már a fejlődés, a gazda­

godás útjára léphetett volna.
Alig több esztendejénél, hogy Tissza István kormányra lépett és már is — az obstrukció 

rombolásai és gáncsvetései ellenére is — mennyi mindent ki tudott vívni a nemzetnek.
A borszerződés — s ezt mi kecskemétiek tudjuk legjobban megítélni — a legelső kereskedelmi 

szerződésünk, amely a magyar érdekeket olyan hathatósan veszi védelmébe, mint előtte még soha 
egyik se.

A katonai követelésekben a magyar nyelv jogának kiterjesztésével, a kétéves szolgálattal, a honvéd­
tüzérséggel, olyan vívmányokat szerzett e rövid idő alatt is. minőket előtte nem is reméltünk.

Tisztára személyi harc indult meg az ellenzék részéről Tisza István ellen és pedig azért, mert 
beösmerték, hogy mai politikusaink közölt ő, Tisza István, a~ igazi liberalismusnak egyetlen és utobo védő­
bástyája. mely ha megdőlt, szabad világa nyílik Magyarországon a legsötétebb reakciónak.

Magyarország romlásán, a nemzet pusztulásán dolgoznak a reakció e lovagjai, akik a Rakov^ky 
István füttyszavára táncolva, öntudatlanul is Becs szolgálatában állanak és a kamarilla malmára 
hajtják a vizet.

Csalárd jelszavakkal e Becsből felbérelt nemzetgyilkosok kergették háborúba a magyart a magvar 
ellen, azt remélve, hogy ha meg tudják törni a magyar nemzet munkaerejét, vele együtt megáshatják 
önállóságának és függetlenségének is sírját örökre!

Mielőtt szavazatát leadja, minden magyar ember tegye kezét a szivére s kérdezze meg lelki­
ismeretétől. mit kivált inkább: a békés továbbfejlődést vagy pedig a háború mindent el tipro borzalmait:

Kecskemét választópolgárai ! Mindenki, aki leadja szavazatát, szavazatával egy-eg.v porszemei 
ejt a szent magyar haza sorsának mérlegébe! A ti kezetekbe van ma a haza jövendő sorsának inté 
zése letéve, úgy intézzétek, hogy késő bánat ne érje belőle lelkeleket.

A mi zászlónkra a tiszta szabadelvűsig, ga:. honszerelem, a törhetetlen munka, a. 'Időit >eke ’eíige. vannak 
felírva, gyertek mindannyian, akik a hazát igazán szeretitek, gyertek a mi zászlónk alá

Kljén Dr. Szeless József a felsőkerület képviselője.'

Éljen Dr. Nagy Mihály az alsókerület képviselője!

Éljen a tiszta szabadéiviiseg szeplőtlen lobogoja .'

ZTel su g'srőzelexxire I

Kecskeméti lapok
(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG©
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Felhívás! 
Kecskemét felsökerűletenek szabad- 

elvüpárti választó polgáraihoz!

lisztéit Polgártársak !
Az országgyűlési képviselőválasztás 

napja elérkezett! Január 26 án, csütörtö­
kön vívjuk a nehéz, de nemes harcot és 
küzdelmet, melyben tiszta elveink, célunk 
és igazságunk diadalát akarjuk ünnepelni. 
Hogy ezt eléihessiik. minden egyes pol­
gártársunk és párthivunk lelkes támoga­
tósára és kitartó ügybuzgalmára van 
szükségünk.

Polgártársak .'
Számítunk iratuk, hízunk ismert ha- 

zafiságtok és tanlurithatlan rlvhuségtek- 
ben. Legyetek ott mindannt ián Kezdettől 
végig, tegye meg mindenki polgári köte 
lességét, s akkor a zászlót, melyre Dr. I 
Sze/ess József jelöltünk neve van t'elirva. 
biztosan győzelemre vezetjük.

A választásra es a part berendezései*- 
nézve következőket hozzuk köztudomasra:

1. A XI. tized (Máriaváros) és az I 
összes pusztai választók szavazó helyisége 
az Iparegylet. A lobbi városi választók 
(II., 111., IV., V tized) a volt törvény- , 
zzéki épületben szavaznak.

2. A szabadéivüpárt központi helyi 
Bege es gyülekező helye i Varliago fele 
vendéglő (III. tized. Páva utca 146. sz.) 
U g y a n i t t lösz a part központi irodája 
és vezetősége, honnan az összes választó­
kerületre vonatkozó intézkedések kiadat­
nak s mindennemű felvilágosítások ugyan­
ott szerezhetők meg.

3. A pusztákról beérkező választok 
gyülekezési és tartózkodási helyei külön 
jelöltetnek ki a vezetők által s onnan 
indulnak a szavazó helyiséghez.

4 A gyülekezési helyeken korán 
reggel kell tömörülni, hogy a párt minél 
nagyobb tömegben idejekorán érkezzék a 
választási helyiségekhez.

Fel a küzdelemre! Fel a győzelemre 
elvtársak ! Ne pihenjen senki, míg az 
utolsó választó is le nem szavazott, le­
gyünk eberek, elővigyázok és bátrak !

Értsétek ezt jól meg polgártársak s 
egy szivvel-lélekkel kiáltsátok :

Éljen dr. Szeless József felsőkerületi 
képviselőnk !

A szabad elvű part 
vezérbizottsága.

Negyvennyolcas magyarok I
Hozzátok szólunk testvéri szere­

tettel, mi, akik veletek a közjogi alap 
miatt harminc esztendő óta állunk 
politikai vitában.

í gy beszelünk hozzatok, mikent 
becsületes ellenfélnek, becsületes ellen­
felekhez szólni kötelessége, ha közös 
ellenseg támad a hazára alattomos 
támadással.

Akármilyen háborúban állottunk is 
veletek a múltban, a hazaszeretet szent 
tüzének lángolását megláttuk rajongó 
telketekben. Becsültük bennetek a 
nemzeti függetlensegert való lelkese­
dést es sokszor elsziveltük tóletek a 
megbántast is csak azért, mert ti \ol 
tatok a nemzeti önállósága* és függet­

lenségre való törekvéseink letetetné* 
nyesei

Mi, Deák Ferenc nyomán haladva 
igyekeztünk becsületesen megtartani a 
jogfolytonosságot es dolgoztunk a 
nemzeti fejlődésért emberi erőt meg 

. haladó munkával. Ti. Kossuth Lajos 
fáklyáját lobogtattatok előttünk es 
követeltek szakadatlanul azon igazsá 
gok es vívmányok valóra váltását, 
melyekért e nemzet dicső ősei verrel 
áztatták meg a haza szent földjét.

Es eljutottunk mindnyájan egy 
szörnyű válságnak végzetes lejtőjére. 
\ állvetett akarattal, együttes erővel 
küzdöttünk előbb az egyházpolitikái 
törvényekért s hogy győzelmet arat­
tunk a nemzetnek : a vallasszabadság 
ellenségei eket vertek a nemzeti egyet 
értésnek már ekkor keskenynye vált 
hasadékaiba.

Nem maradt a parlamentben 
egyetlen árnyalat sem, melyet a lelki 
ismereti szabadság ellensegi meg nem 
fertöztettek.

A lelkiismereti szabadság elpuszti 
tatára keletkezett politikai pártok, egy- 
tői egyig a negyvennyolcas programm 
népszerű elveibe kapaszkodtak.

Port hintettek a nemzet szemebe 
es mar olyan nagy volt sötétség ebben 
az országban, hog\ a tiszta szabad­
elvűsig közel állott a megsemmisüléshez.

XIagyarok .’ Értsétek meg a hely­
zetet, mert a nemzet sorsáról van szó.

Emlékezzetek vissza a közelmúlt 
eseményekre. Emlékezzetek vissza arra, 
midón Kossuth Ferenc és Thaly Kál­
mán nem tudtak dominálni a függet­
lenségi pártban azért, mert az Apponyi, 
Rakovszky, Kaas Jvor, Szederkényi 
Nándor es Molnár János áltál kegyet- 
lenii felpaprikázott obstrukcióban meg- 
\adi.ltak a párt ifjú politikusai.

Emlékezzetek vissza arra, hogy 
Kossuth Ferenc megrettent attól a- 
gondolattól, hogy elveszti a negyven­
nyolcas zászló regi népszerűségét ha 
a nép azt latna, hogy a Rakovszkyak 
obstruálnak es Kossuth pártja nem 
vesz reszt az ellentállásban.

Emlékezzetek vissza arra, hogy 
Kossuth Ferenc már-már elhagyta 
pártját azért, mert a lelkiismereti sza­
badság ellenségei a hazaárulás vádját 
kiáltottak feléje, megakartak becstele- 
niteni a nevet, melyet Kossuth Lajos­
tól örökölt.

Emlékezzetek vissza arra, hogy 
Kossuth Ferenc ezen szörnyű erkölcsi 
presszió hatása alatt volt kénytelen 
visszalépni a saját pártjába, melyet 
vezetni — a reakcionárius ellentallas 
miatt — nem tudott s melynek elszé- 
ditett ifjú tagjainak akarata szerint 
vo t kénytelen haladni a vezer.

És ha számon veszitek ezeket a 
tényeket es ha gondolkoztok az ese­
mények felett es azt látjátok, hogy 
Bánffy Dezső báró most Apponyi A1 
bért gróffal és 1 lock Jánossal, Ra- 
kovszkyval es a többiekkel egy tán) e 
ron tancol es ha meggondoljatok, hogy 
ezek az emberek, akik, míg tagjai 
nem \oltak is a ti partotoknak, úgy 
tudtak rángatni es kényszeríteni a ti 
akaratotokat, ahog) éppen nekik tet­
szett : meg kell értenetek azt, hogy 

ha ezek a politikusok helyet kapnak a 
j ti partotokban, az nem szere- becsületet 
I a ti szeplőtlen zászlótoknak.

Az ő törekvésük nem a magyar 
nemzeti függetlenség és önállóság, ha­
nem : a függetlenségi part liberális szel­
lemének elpusztítása.

Elmondottuk, amit elmondani kel­
lett. Vegyétek jó szívvel ezt a felszó­
lalásunkat. Tegye azután mindenki 
azt, amit benső meggyőződése szerint 
helyesnek tart Mi meg vagyunk győ­
ződve arról, hogy Kecskeméten nin­
csen olyan negyvennyolcas polgár, aki 
pártolni volna hajlandó a hazaáruló 
törekvéseket.

Politikai hírek.
* A felsőkerületi választok figyelmébe 

A folyó január hu 26 án, csütörtökön 
megejtendő képviselőválasztásnak a városi 
központi választmány elnöke: Györffy 
Balázs hétfőn délután 3 órakor értekezletre 
hívta össze a felsőkerületi szabadelvüpárt, 
valamint a szövetkezeti ellenzék vezér­
bizottságának megbízottait a városi szék­
ház bizottsági termébe. Az értekezleten 
a választási elnökön kivüi megjelent 
Kada Elek polgármester, Füvessy Imre b. 
rendőrfőkapitány, a felsökerületi szabad- 
elvüpárt vezérbizottsága részéről dr Dö­
mötör Sándor és Tatay Jenő, a szövet­
kezett ellenzék részéről Kecskeméti Vilmos 
és Tömöri Jenő. Az értekezletnek az volt 
a célja, hogy a választópolgároknak a 
képviselőválasztás napján való szabad 
mozgása és politikai jogainak zavartalan 
gyakorlása mind a két párr vezetőségének 
egyetértő hozzájárulásával biztosíttassák. 
Kölcsönös megállapodás történt az iránt 
is, hogy a II., III., IV. és V. tizedbeli, 
tehát az elsőszámú szavazatszedő bizottság 
(‘lé utalt Szeless-párti választok a régi tör­
vényszék előtt felállítandó dcszkarekesz- 
nek a Nagy budai-utca felé eső részén 
fognak tartózkodni, a Szappanos-párti 
választópolgárok ellenben a deszkarekesz­
nek a Koháry utca felé eső részén tábo­
roznak. A XI. tizedbeli és a felsökerületi 
összes pusztai, tehát a második szavazat­
szedő bizottság elé utalt Szeless-párti 
választók viszont az Iparegyesület előtt 
felállítandó deszkarekesznek a görög­
templom felé eső részén táboroznák, míg 
a Szappanos-párti választók a deszka­
rekesznek a piactér felé néző részén fog­
nak tartózkodni. Egy úttal hazafias 
tisztelettel felkéri mindkét párt in­
téző bizottsága a zászlaik alá tartozó 
választókat, hogy úgy a reggeli gyüleke­
zéskor, valamint a választás egész folyama 
alatt és este az eredmény kihirdetésekor 
is önérzetes polgárokhoz méltó higgadt­
sággal viseltessenek és az ellenkező pár­
ton szavazó polgártársaikat semmiképpen 
se gátolják szavazati joguknak legjobb 
belátásukhoz képest való gyakorlásában.

A szabadelvüpart 
vezerbizottsaga

SZÍNHÁZ.
Heti műsor:

Csütörtökön: A szaharai kossal (Paratlan bérlőt.) 
Péntekén: Asstaltbotyár (Felarak.
Ssorabaton: Hajdúk hadnagya (Páros bériét.) 
Vasárnap Hajdúk hadnagya (Paratlan bérlet)



21. sz. KECSKEMÉTI LAPUK 3. oldal.

*** Otthon. (Zöldi Elza első vendég­
játéka.) Tegnap este egy csudaszép fiatal 
leány mutatkozott be színházunkban, aki 
puszta megjelenésével is elbűvölte a kö 
zönséget. Mikor először a színpadra lépett, 
az a csodálkozó moraj fogadta megjelené­
sét, mely csak az ünnepelt staroknak 
szokott kijutni: az elragadtatás moraja. 
Mikor megszólalt, mikor játszani kezdett, 
a nagy benyomásból akkor se ábrándí­
totta ki a közönséget. A szava édes, a 
mozdulata bájos, az előadása Ízléses és 
kifejezésteljes volt s a közönség meleg 
rokonszenvvel és fokozódó érdeklődéssel 
kisérte játéka minden részletét. Akik 
ismerik az alezredesék Magdáját, elejétől 
fogva tisztában voltak vele, hogy ez a 
szép kis leány, aki csak tegnap rázta le 
az iskola porát, tegnapelőtt pedig még 
bizonyosan rövid szoknyában futkosott: 
erejét felülmúló nehéz feladatra vállalko­
zott. De elismeréssel konstatálta mindenki, 
hogy mennyi intelligenciával, mennyi 
talentummal, mennyi öntudatos készült­
séggel vállalkozott ra. Zöldi Elza Magdája 
nem volt egyenletes alakítás, de viszont 
oly kiváló mozzanatai voltak, hogy nagy 
színésznőknek is becsületére vált volna, 
s erős határozott szinésztaientum bizonyí­
tékait szolgáltatták. Nyílt színen is meg­
tapsolták, ami nálunk elég ritka dolog, 
fölvonások után pedig többször kihívtak. 
További vendégjátékainak a legnagyobb 
örömmel és várakozással nézünk elébe. 
Az előadás egyébként is jó volt. Nagy 
Dezső (Sclnvarlze), Dérv (Kellel ), Almásy 
(lelkész), Bánházy Teréz. Hevessy Guszti, 
Karoly iné teljes erejükkel hozzájárultak 
a sikerhez.

V Jotekonycelu színi előadás Kövest’ 
Albert színigazgató február 4-én, szomba­
ton a kecskeméti Kereskedő Ifjak Egye­
sületének pénztára javára rendezi az elő­
adást. Színre kerül ez alkalommal leró 
György szép zenéjü operettje, a Szultán, 
a címszerepben Ruzsinszky Ilonával. Az 
előadásnak különös érdekességet kölcsö­
nöz az a körülmény, hogy Ruzsinszky 
Ilona, Szilassy Etel és Komáromi Gizi 
egészen uj betéteket fognak énekelni. Az 
előadásra a mai naptól kezdve egész feb­
ruár hó 4 ig, a jegyek előre is válthatók 
és pedig a baloldalra Sági István, a jobb­
oldalra pedig Littauer Mór üzletében.

NAPI HÍREK.
Választás napján.

Felvirradt a nap, amelyen Kecske 
inét városnak érett polgársága tanúságot 
fog tenni bölcs megfontoltságáról, higgadt 
komolyságáról és hazaszeretetéről. Vígan 
lengő trikolorok alatt vonul fel a szabad 
elvüpárt százakra menő serege, éltetve 
képviselőjelöltjeit, kik hivatva vannak a 
nagynevű vezérrel: gróf Tisza Istvánnal 
vállvetve hatni oda, hogy az ország hajója 
végre újból nyugodt víztükrén haladhas­
son tova, a béke és a haladás szigete felé.

Kecskemét varos mindkét kerületének 
szabadelvüpártja a biztos győzelem tudata 
bán megy a küzdelembe. Nem is képzelt 
nagy diadallal fognak a küzdelemből ki­
kerülni Nyugodtan, kezünkben a diadalmi 
lobogóval, tudván, hogy nincs mélység, 
nincs magasság, mely megfosszon bennün­
ket a dicsőség babérjától. Büszkén tömö­
rül a szabadéivüpárt szeretett jelöltjei 
mellett, éltetve nevüket. A választópolgá­
rok ajkáról pedig vígan emelkedik a 
magyarság szive közepének, Kecskemét 
városának ege télé :

ülj en dr Szeless Joszef!
Éljen dr Nagy Mihály ! megválasztott 

képviselőink ! ’.

Kecskemét, januar 25.

Farsangi naptár.
Február 4 \ szabó ipartársulat tancmulatsága,
Február 11. A Gazdaság! Egyesület bálja a 

Kereskedelmi Kaszinóban
Március 4. A Rongyos Egyesület tánccal egybe­

kötött tea-estélye

— A főispán nálunk Benitzkv Ferenc 
főispán péuleken a 10 órai gyorsvonattal 
városunkba érkezik, hogy a pénteki köz 
igazgatási bizottsági ülésen és a szombati 
közgyűlésen elnököljön.

— Közgyűlés. A varos törvényható­
sági bizottsága f. hó 28-ik napján (szom­
baton) d. e. 9 órakor a városháza köz­
gyűlési termében rendes havi közgyűlést 
tart. A gyűlés tárgysorozata 27 pontból 
all. amelyek közül a fontosabbak a követ­
kezők : A lói vény hatósági bizottsági tagok 
választanának kitűzése, a borital és hus- 
fogvasztási adok megváltási összegének 
leszállítása la í gy áha11 pén zügy mi n iszt eri 
leirat, Hankovszky Imre, Spieler László 
és társai nyugdíjazási ugye, Vámos Béla 
fő kapitány szabadságidő en ged é 1 y ezése 
iránti kérvényé, továbbá különböző fold 
eladási és kisajátítási ügyek.

— A központi választmány ulese A 
központi választmány ma d. e. 11 órakoi 
ülést tartott, melyben a belügyminiszter 
leiratát veitek tudomásul. A miniszter a 
választmánynak összes int ‘zkedéseit. me­
lyeket az a választás napjára, illetve a vá­
lasztás lefolyására vonatkozólag tett, jóvá­
hagyta.

— Eljegyzés. Kovács Lajos fiatal ci­
pész iparos eljegyezte ifj \ isontay János 
kovaus iparos kedves Irányát Juliskát.

Roskovics Ignác betegsege Rosko 
vics Ignác, hírneves festőművészünket, 
aki a kecskeméti plébánia templom gyö­
nyörű freskóit festette s akit itteni tar­
tózkodásából igen előnyösen ismer váro­
sunk közönsége, körülbelül másfél évvel 
ezelőtt kínzó szembaj támadta meg; 
mindkét szemére szürke hal)og borult. A 
művész, aki egyszerre legdrágább kincset, 
szemevilágát vesztette el, azóta nehéz 
megpróbáltatások között élt, mert már­
mar azt hitte, hogy örökre búcsút kell 
mondania pályájának. De tűrt és várt, 
mig végre a napokban műtét ala vetette 
magát. A műtét, melyet egyetemünk egyik 
jeles magántanára végzett, kitünően sike­
rült, Roskovics teljesen visszanyerte 
látását. Legközelebb már újra kezébe 
veszi ecsetét a magyar művészet minden 
barátjának, mindannyiunk igaz örömére.

— Évi közgyűlés A Siketnémákat 
Cyámolitó Egyesület f. évi jan. hó 2V én 
d. e. 10 órakor a városi székház bizott­
sági termében tartja rendes évi közgyülé- 

j sét. A közgyűlés tárgyai: 1. Elnöki meg- 
I nyitó. 2. Titkári jelentés. 3. Pénztárnoki 
| jelentés. 4. Tisztviselők választása, 5. In­

dítványok. Tekintve azt, hogy az egye­
sület tisztviselőinek 3 évre szóló meg­
bízatása lejár, fel kéretnek a t. tagok, hogy 
a közgyűlésen minél számosabban jelen­
jenek meg. Külön meghívók nem bocsát­
tatnak ki. Az elnökség.

— Hetivásáraink. Kecskemét városa 
tudvalevőleg állandóan állat fölhajtással 
egybekötve tartja a hetivásárait. A keres­
kedelmi miniszter föl is szólította a ható­
ságot, hogy okmányokkal igazolja ehhoz 
való jogát. Okmányaink ugyan nincsenek 
róla, de a tanács előtt a város legöregebb 
emberei eskü alatt bizonyították, hogy 
emberemlékezet óta állatokat is hajtottak 
föl hetivásárainkra, ezt az eljárásunkat 
tehát támogatja a szokás. A miniszter tudó 
másul vette a hatóságnak ily értelmű föl - 
iratát s egyben értesitetle azt,| hogy Kecs­
kemét említett jogát a hivatalos vásári 
törzskönyvbe is beíratta. Jellemző, hogy 
a leiratban Kecskemét sz. kir. városról 
van szó. Tehát még a minisztériumban 
sincsenek tisztában városunk jogállásával!

— Gyászrovat. Ma d. u. 3 orakor 
helyezték örök nyugalomra Niedziwulszky 

Sándor posta- és távírda ellenőrt. A temo- 
tésen a posta és távirdatisztviselők teljes 
számmal, valamint a város intelligenciá­
jának számos tagja is megjelent. — Ugyan­
csak d. u. 3 orakor temették Sarkadi 
Sándor volt város; kőnyomdavezetői, a 
városi polgárság általános részvéte mellett.

— Közigazgatási bizottsági ülés A 
közigazgatási bizottság pénteken délelőtt 
fél 11 órakor ülést tart, amelyen a folyó 
ügyek nyernek elintézést.

— Hanyag katonai őrség A királyi 
adóhivatalnál őrségre kirendelt katona 
tegnapelőtt éjjel majd megfagyott a kato­
nai inspekció hanyagsága miatt. Ugyanis 
elfelejtették felváltani. Este 6 órától éjféli 
12 óráig állt őrt egyfolytában a rettene­
tes hidegben. Az inspekciós katonatiszt 
összerogyva találta a fal mellett. Rögtön 
vészlövcseket adott s az elősíelő rendőrok 
segélyével megmentette a biztos haláltól. 
A regi katonai kórházban levő Őrség 
aludt, mint a bund;i, alig tudtak őket 
fölverni. Ezt a kis alvást szegények na­
gyon meg fogják bűnhődni.

— A vonat kerekei alatt. A mai nap 
folyamán végre sikerült Füvessy Imre h. 
[főkapitánynak a hétfőn d. u. öngyilkossá 
lett ismeretlen ember személy azonoságát 
megállapítani. Az elgázoltnak zsebében 
találtak egy pénzesutalvány-szelvényt, 
melyen Burányi Mihály bács'topolyni 
lakos szerepelt föladó gyanánt; a főkapi­
tány nyomban táviratozott a nevezett 
község elöljáróságának, kérdezzék meg 
Burányit, hogy nincs e Kecskeméten va­
lami hozzátartozója Az igenlő válasz 
nemsokára megérkezett s utána csak­
hamar az öreg Bárányi is, aki az ön­
gyilkosban azonnal ráismert a tulajdon 
fiára, Bárányt János 22 éves asztalos- 
segédre. E hó elején jött hazulról Kecs­
kemétre s lakást bérelt ki abban a re­
ményben, hogy hamarossan alkalmazzák 
valamely műhelyben De dologhoz csak 
nem tudott jutni, a szükség mind erősza­
kosabb kézzé! kopogtatott az ajtóján s 
már már bűntényre késztette (mint ahogy 
a nyomozásból kiderült), — azért rohant 
ily fiatalon a halálba.

— Tiltott kenyerkereset. Ma délben 
két öregasszonyt kisértek be a rendőr­
ségre. Marton Mária névre hallgat az 
egyik. Szabó Juliannára a másik A 11 
órás vonattal érkeztek a városba Kőrös­
ről, azzal a bevallott céllal, hogy házról- 
házra járva, összekolduljanak egy két 
garaskát. A rkapitány azonban m<‘ghiu- 
sitotta a szép tervet s mindkettőjüket le­
tartóztatta. Pedig szörnyen hajtogatták 
szegények, hogy ebben a rémséges hideg­
ben nem tud már maguk fajta vén anyóka 
megélni a kél keze munkája után.

—- Gazdátlan permetező, (laraczt Zsig- 
mond, II. tized hosszu-utcai lakos, ma 
reggel a máriavárosi Schwarcz féle kút 
közelében egy szőlőpermetezőt talált, amely­
ről a gummicsö és egy sróf hiányzott. A 
rendőrségnél letétbe helyezte, ahol tulaj­
donosa megkaphatja.

— Talált kulcsok. Id. Kelő József 
gazdálkodó ma délelőlt a kéeskei ország­
úton két darab Kulcsot talált. A rendőr­
ségre vitte, ahol tulajdonosa átveheti.

— Piaci árjegyzék 1904. évi jan. hó 
25-ik napján. Tisztabuza 17.60—18.60. Két­
szer 15.00—15.40. Rozs 14.00-14.20. Árpa
15.40— 15.80. Zab 15.00 — 1540. Tengeri 
kecskeméti 16.40—16.60. Tengeri bánáti
16.40— 16.60. Köles 1800—20.00. Krumpli 
8.00.—9.00. Széna 7.60—8.00. Szalma 3’40 
3 80. Hízott sertés kilója 1.04—1.08. Sza­
lonna kilója 1.12 — 1.40.

Felelős szerkesztő
Dr. NAGY MIHÁLY.

Főmuokatars
Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

LaptalajdoQos

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.
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Steiner Mihály
tőrvsz. bejegyzett adás vételi vállalata.

Ágasegyhaz.tn a >a.*l Dezső fele bírt k k.sebb-nagvobb 
pár. cliakb.tt- elatC&C.

A .ajo>mizsei-.rt állomás mellett egy >*<’ :n. holdas 
*/ant"!old, 25 ni hold k.tuní térni sz Jövel, gazda* 
<agi épületekkel elad *

A piac közelében egy 12t'<> forintot jövedelmező ház 
?ks-n eladó

Egy 4u 50 holdas elsőrendű szántó- cs kaszaki-fold 
meg vitetik

A vasút mellett egy 160 m. holdas birtok, amelyen 15 
hold szól? is van, jutányosán eladó

Borbason 25 hold kitűnő szántóföld, tanyaépuletekkel 
eladó.

A Mariahegyben, a városhoz közel, egy kisebb sz<»lő 
meg vetetik

A varostól 3- 4 kilomcternyire egy 140 holdas szántó­
föld eladó.

Az arvahaz mellett egy fel hók. szóló eladó.
A piaci mellett egy kel lakásból álló úri ház eladó 
Az állomástól néhány pereznyire egv 2 holdas szőlő 

eladó.
Közvetlen a vasúti állomás mellett egy kis szőlő, ele­

gáns nyaralóval eladó.
BaHószógben egv 28 holdas kitűnő szántóföld eladó. 
Egy 30 40 holdas földbirtok meg vetetik
A szolnoki-köz elején egv kis szőllő nyaralóval elad'
A XI tizedben egy kisebb ház elad" 
Csódorben, az uj vonat mellett egy 13 holdas birtok 

eiado.
A varostol néhány kilométernyire egy 4" holdas bir­

tok 5 hold szőlővel eladó. 3439 —? —21

Jó családból való
15.-1S é-^res 

erőteljes fiú 

mészáros-tanulóul 
azonnal fölvétetik.

Czim a kiadóhivatalban megtudható. I

iV

Hírlapkiadó- es Nyomda-Részvénytársaság
juhász<ház K S C S 1\ S 5 T S N 3tczés.piacz

I Önkénytes szóló és
szántóföld árverés.

Izsák községtől 5 kim. távolságra, 
az Agárdi-telep es Agasegyhazi tanyak 
vasúti állomástól 10 pereznyire, az ál- 

i laini tranverzalis kóút mellett levő u. 
; n. Horalek« szólótelepen 25 részlet 
i kitűnő minőségű csemege es faj bor, 

karós szőlő s 25 részlet kitűnő szántó­
föld es kaszaló. részletenként 2 3
holdas nagyságban önkenytes árveres 
ala bocsájtátik.

Venni szándékozok felhivatnak, 
hogy Írásbeli, vagy szóbeli ajánlataikat 
Tárnok József okleveles mérnökhöz Kecs 
keméten adjak be, ahol is úgy a pár- 

j czellazasi t»u\ mint az eladásra vonat- 
! kozó összes feltételek megtudhatók.I. . .Fizetési feltételek igen kedvezők.

Tárnok József
34Tfi_;2_b oki. mérnök.

Kecskemét Városi bérpalota. 
!___
ff A Mayerfi-féle

I Ezüst-feher szinszappan I

a legjobb mosószappan.

;c“cc f'Ászerúzletcen

Tessék ügyelni, hogy len darabon rajta
legyen a „Mayer:?4 né\ 2882-150-136

Legújabb es legjobb háztartási
• • szén • • 

a Jőzsefaknai kőszén 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt 
kitűnő, mert szagtalan és salaknélkül eg

el. Egy probamegrendeléssel 
mindenki meggyőződhetik róla. 
100 kilogramm házhoz szállítva 
2 korona 40 fillér.

Főelárusito helye Kecskeméten:
ZILZER ADOLF-nál

Mezei- és Trombita-utcza sarkán.
Szavaz cserfahasáb 

méterölenként házhoz szállítva 
32 koronáért kapható.

Ugyanott
Vágott tűzifa, porosz kőszén és buda­
pesti koksz legolcsóbb arak mellett.

S HIRDETÉSEK $

V legjutcmvosabb dárért

K.

ífcü

■ Xt 
♦V

ZíuX

1

5*

Ajánlja a i. közönség szives pártfogásába modern belükkel és gépekkel felszerelt

minden e szakba vágó munkák
g p o r s. pontos, ízléses és verseny képes kivitelére, szolid árak mellett.

KECSKEMÉTI LAPOK
FHI3S •

1< i ci < 1 ó li i

Hirdetések mérsékelt arban.

Ny .natott a’kiadótulajdonos: Első KeeBkeméti Hírlapkiad ó és Nyomda-Részvénytarsasag nyomdajai au. 1903.




